

Итоги мая



В мае было многое сделано: мы провели квиз для врачей в Казани, запустили серию полезных вебинаров для родителей с ведущими медицинскими экспертами и вместе с вами помогали детям, которые столкнулись с тяжёлыми заболеваниями печени. Большое спасибо, что были рядом!

В честь своего дня рождения мы собрали самых близких друзей и партнёров в пространстве Noödomе на вечере «Искусство помогать», где представили публичный отчёт, подготовленный к 15-летию юбилею фонда.

7 163 521 рублей 77 копеек

направлено на программы фонда в мае

«Помощь семье»

В мае поддержку фонда получили 22 ребенка с тяжёлыми заболеваниями печени на общую сумму 2 052 842,90 рублей. Благодаря вам мы оплатили для ребят медицинские исследования, лекарства, билеты в Москву на обследования, передали продуктовые наборы и средства гигиены. Также вы помогли оплатить проживание детей, которые ожидают трансплантацию печени в Доме медицинского работника. В любое время ребят могут пригласить на операцию, поэтому им важно находиться рядом с клиникой.



Одна из подопечных, которой вы помогли в прошлом месяце – Оля Гулакова. Вместе мы помогли семье девочки оплатить лекарства на три месяца. Препаратов, которые выдали Оле бесплатно, хватало только на две недели, а многодетная семья Оли не могла оплатить дорогостоящие лекарства самостоятельно. Спасибо вам, что поддержали девочку!

«Школа по заболеваниям печени»

3 213 519,62 рублей было направлено на реализацию программы «Школа по заболеваниям печени», цель которой – повышение качества квалифицированной медицинской помощи и развитие ранней диагностики заболеваний печени у детей.

Вместе с медучреждениями мы создаем детские игровые пространства, которые поддерживают детей в выздоровлении. В июне мы открываем новые комнаты в Оренбурге, а подготовка к этому началась уже в мае. Подробнее расскажем в следующем месяце.

Для развития ранней диагностики тяжёлых заболеваний печени мы знакомимся и сотрудничаем с медицинскими специалистами по всей стране. Поэтому наша команда много путешествует с рабочими поездками по разным городам. Так, в мае мы посетили Грозный, Тулу и Казань, где встретились с нашими партнёрскими медучреждениями и подопечными. Об одной из поездок – в Казань – расскажем чуть подробнее.

В Казани сообщество врачей доказательной медицины «ОСНОВАНИЕ» провели квиз для врачей разного профиля. Команда нашего фонда выступила партнёром события.

«Квиз – это новый формат, в котором удалось соединить как познавательную информацию, которую врачи смогут применять в работе, так и возможность нескучно провести время и познакомиться с коллегами», – рассказала Ольга Краева, программный директор фонда «Жизнь как чудо».



Мы также поддерживаем образование врачей, чтобы специалисты могли повысить свой уровень квалификации и улучшить качество диагностики и лечения тяжелых заболеваний печени. В прошлом месяце мы поддержали обучение для 4 врачей по программе повышения квалификации «Наследственные метаболические болезни печени». Это программа РНИМУ им. Н.И. Пирогова, а обучение проходило на базе Федерального исследовательского центра питания, биотехнологии и безопасности пищи.

Также у фонда есть постоянный проект «Генетическое тестирование на наследственные болезни с поражением печени», реализуемый совместно с Медико-генетическим научным центром имени академика Н. П. Бочкова. Это оплата генетических анализов детям, чтобы своевременно диагностировать заболевания печени. В мае фонду удалось помочь и оплатить 20 исследований.

«Помощь больнице»

В мае 270 414 рублей было направлено на программу «Помощь больнице». Благодаря этому 16 детей прошли важные обследования в Национальном медицинском исследовательском центре акушерства, гинекологии и перинатологии им. ак. В.И. Кулакова.

«Помощь взрослым»

Мы продолжаем поддерживать подопечных фонда даже когда они становятся взрослыми. Ведь после трансплантации печени пациенты должны регулярно проходить контрольные обследования и принимать лекарства во избежание отторжения органа. В мае мы направили 27 549 рублей, чтобы помочь 2 взрослым: удалось оплатить обследование в центре им. ак. В.И. Кулакова.

Оставшиеся средства были направлены на программу «Искусство помогать».

Сердечно благодарим, что поддерживаете работу фонда и помогаете детям с тяжёлыми заболеваниями печени!